
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 5 Sipoholon 

Mata Pelajaran   : Matematika 

Kelas/Semester   : VIII/ I (Ganjil) 

Materi Pokok   : Relasi dan Fungsi 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

A.Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat : 

 Menjelaskan nilai fungsi dan grafik fungsi  pada koordinat Kartesius 

 Menyajikan hasil pembelajaran relasi dan fungsi 

B.Media Pembelajaran dan sumber Belajar 

 Media  : LKS, Power Point dan Laptop 

 Sumber Belajar : Matematika untuk SMP Kelas VIII.Jakarta : Kementrian Pendidikan dan  

                                                            Kebudayaan 

C.Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembuka 

 Mengucapkan salam dan berdoa untuk memulai pelajaran 

 Memeriksa Kehadiran siswa 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat mempelajari materi : Memahami Bentuk Penyajian 
Fungsi  

Kegiatan Inti 

 Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 
menuliskannya kembali. Merka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi : Memahami 
Bentuk Penyajian Fungsi 

 Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok untuk mendiskusikan ,mengumpul 
informasi , mempersentasikan ulang dan saling bertukakar informasi mengenai Memahami 
Bentuk Penyajian Fungsi  

 Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya dan kemudian ditanggapi oleh kelompok yang 
lain. 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hl yang telah dipelajari terkait materi 
Bentuk Penyajian Fungsi. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal 
yang belum dipahami. 

Kegiatan Penutup 

 Peserta didik membuat rangkuman /simpulan pelajaran tentang point-point penting yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

 Guru dan peserta didik melakukan refleksi atas pengalaman belajar yang dialami. 



 

D.Penilaian Hasil Pembelajaran 

    1. Penilaian Sikap  : Observasi sikap siswa saat proses pembelajaran dan diskusi 

    2. Penilaian Pengetahuan : Tes Uraian 

    3. Penilaian Ketrampilan : Penilaian Unjuk Kerja 
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